

**Gradbeništvo  
kaže najbolje  
po letu  
2008.**

### Gradbeniki z več priložnostmi v 2017

Kazalnik zaupanja v gradbeništvo se je januarja izboljšal na najvišjo vrednost po letu 2008. Gradbena podjetja pričakujejo več investicij pri zasebnem sektorju, tudi v storitvenem, kar je posledica dviga rasti trošenja gospodinjstev. V januarju je bila

vrednost gradbenih del medletno višja za 9 odstotkov, od tega pri stavbah za 37 odstotkov, pri gradbenih inženirskih objektih pa za 2 odstotkov.

Pripravila: Analitika GZS

# Investicijska renesansa v podjetjih

**Številna slovenska podjetja za letos načrtujejo gradbene investicije.**

Stela Mihajlovič

V nekaterih slovenskih podjetjih imajo za letos smelega načrte glede gradbenih naložb, s katerimi nameravajo širiti svoje proizvodne ali prodajne kapacitete.

V Leku bodo v 2017 nadaljevali z investicijami v izgradnjo dodatnih zmogljivosti za potrebe proizvodnje, razvoja, kontrole kakovosti in spremljajoče infrastrukture na vseh štirih lokacijah v Sloveniji, ki so jih začeli že v lanskem letu. Novartis je sicer v 2016 za naložbe v Sloveniji namenil skoraj 170 milijonov evrov.

V novomeški Krki zajemajo sapo po kar 285 milijonov evrov vrednih naložbah v obrata Notol 2 in Sintezna 1 v letu 2015, a tudi letos imajo v teku nekaj naložbenih projektov – v Sloveniji, na Hrvaškem in v Rusiji jih trenutno izvajajo 20 – s katerimi nameravajo proizvodne zmogljivosti povečati za več kot tretjino.

Vlagajo tudi v razvojno-raziskovalno infrastrukturo, so povedali. Tako bo predvidoma v drugi polovici letošnjega leta zaključena gradnja 54 milijonov evrov vrednega dodatnega razvojno-kontrolnega centra.

Med manjšimi naložbami, v skupni vrednosti nekaj več kot 20 milijonov evrov, so izpostavili izgradnjo večnamenskega skladišča in rekonstrukcijo kemijsko-razvojnega centra na osrednji lokaciji v Ločni,

nadgradnjo obrata za proizvodnjo veterinarskih izdelkov v Bršljinu pri Novem mestu ter izgradnjo upravne stavbe v Ljubljani.

### Gradili bodo halo in cesto

V Skupini SIJ v prihodnjih letih načrtujejo naložbo v novo proizvodno halo v velikosti 1.000 kvadratnih metrov v družbi Oro met v Naverkah, vložiti pa nameravajo tudi v boljši cestno-transportni dostop do Javornika nad Jesenicami, kjer je SIJ Acronijev obrat debele nerjavne pločevine in poslovna stavba družbe SIJ SUZ.

Urejali in nadgrajevali bodo tudi infrastrukturo v družbah SIJ Acroni in SIJ Metal Ravne, v višini 1,5 do dva odstotka naložbenega fonda vsake družbe. »V celoti bomo letos v Skupini SIJ novi oziroma izboljšani infrastrukturi namenili 1,5 odstotka celotnih sredstev Skupine SIJ,« je povedal Andrej Tominec, vodja investicij v Skupini SIJ.

### Trgovci bodo gradili in posodabljali

Med trgovci so se najbolj razgovorili v Mercatorju, kjer so v začetku tega meseca odprli trgovski center na Bledu, načrtujejo – sami ali v sodelovanju z investitorji – tudi prodajne objekte v Izoli in Murski Soboti. Višino letošnjih investicij, vključno z novogradnjami, ocenjujejo na 32 milijonov evrov.

Lidl in Hofer se bosta letos predvsem posvetila predelavi, posodobitvi oziroma povečanju nekaterih poslovalnic, čeprav načrtujejo tudi odprtje nekaj novih. Višine investicij ne želita razkriti.

Enako skrivnostni so v Telekomu Slovenije, so pa povedali, da bodo letos nadaljevali z intenzivnim vlaganjem v širitev in nadgradnjo optičnega in mobilnega omrežja. **gg**

**54  
milijonov  
evrov je vredna  
gradnja Krkinega  
razvojno-  
kontrolnega centra.**



Foto: Depositphotos